

## **Следователи провели для воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония» экскурсию в музей**



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в рамках мероприятий, посвященных празднованию 77-годовщины Победы в Великой Отечественной войне, провели экскурсию в музейном комплексе воинской славы омичей с воспитанниками казенного учреждения Омской области «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония».

Следователи ознакомили воспитанников с оригинальными экспонатами времен Великой Отечественной войны, образцами формы бойцов и офицеров Советской армии, холодного и огнестрельного оружия, личными вещами защитников Родины, а также с экспозицией военной техники. Следователи рассказали воспитанникам о знаменательных событиях в Великой

---

Отечественной войне.

Участники экскурсии отметили, что сила духа и преданность Родине помогли простым советским людям, солдатам и труженикам тыла, одолеть трудный и долгий путь к Победе. Они, проявив невероятное мужество и героизм, повернули ход мировой истории, подарили жизнь и свободу будущим поколениям.

19 Мая 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1688599>